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计科目和帐户 一、 判断 1、资产类科目中的所有科目都属于

借方科目。 2、会计科目必须根据《企业会计准则》和国家

统一的会计制度的规定设置和使用。 3、会计主体可以根据

实际情况自行增设、减少、合并某些会计科目和代号。 4、

帐户的基本结构包括帐户名称、凭证种类和编号、经济业务

发生的日期，内容摘要，借或贷标记栏等。 5、单位要设置

哪些帐户，要根据单位具体业务情况，满足管理的需要为标

准来设置。 6、会计科目和帐户反映的经济内容一致，但会

计科目只是理论上的规定，帐户是按照会计科目统一规范进

行核算的一种实用技术。 7、帐户是根据会计科目开设的，

会计科目的名称就是帐户的名称。所以在某种意义上，设置

会计科目与设置帐户是同一过程。 8、单位的总帐必须按照

统一的会计科目名称来设置。 9、资产类帐户借方登记减少

数，贷方登记增加数，余额在借方。 10、成本类帐户期末如

有余额表示尚未完工的在产品成本。 11、收入类帐户借方登

记减少额，贷方登记增加额，余额在贷方。 12、会计科目所

反映的经济内容就是帐户所要登记的内容。 13、单位可以根

据需要自己取帐户名称。 14、每个单位要将所有会计科目对

应地设置帐户。 15、一级会计科目称为总帐科目，二级会计

科目称为细目，三级会计科目称为子目。 16、暂记类帐户是

一种过渡性帐户，其所属会计帐户一旦明了，应立即结转。

17、附加帐户的被调整帐户的余额与附加帐户的余额一定在



相反方向。 18、按经济内容分类，待摊费用属于反映成本费

用的帐户。 19、对比帐户的特点是，借贷两方的计价标准不

一致。 20、集合分类帐户用来反映和监督经营过程中某一阶

段所发生的全部费用，并确定各成本计算对象的实际成本核

算的帐户。 21、固定资产清理帐户可以同时列入成本计算类

帐户和损益计算类帐户。 22、期末余额＝期初余额＋本期发

生额－本期减少额 23、在帐户按用途结构分类时，应特别注

意有的帐户具有双重用途，因此可以列入两个类别。例如固

定资产帐户。 二、 单选 1、对会计要素的具体内容进行会计

分类核算的项目是（ ）。 A会计科目 B帐簿名称 C会计对象

D会计本质 2、损益类帐户的期末余额及方向表现为（ ）。 A

有借方余额 B有贷方余额 C有借贷方余额 D期末结转后无余额

3、按反映的经济内容分，制造费用属于（ ）科目。 A资产类

B负债类 C损益类 D成本类 4、以下哪些不是企业负债类会计

科目（ ）。 A代销商品款 B预付帐款 C传转资产价值 D递延

税款 5、以下哪项不是行政事业单位会计科目（ ）。 A有价

证券 B库存材料 C暂存款 D经营收入 6、以下哪些不是会计科

目按其反映的经济内容分类的项目（ ）。 A资产类 B所有者

权益类 C成本类 D利润类 7、以下哪项（ ）产上《企业会计

制度》中所有者权益类科目（含二级科目）。 A已归还投资

B应付利润 C储备基金 D利润归还投资 8、帐户哪方登记增加

数，哪方登记减少数，要根据帐户的（ ）来决定。 A性质和

类别 B用途 C结构 D程序 9、按照经济内容分，本年利润属于

（ ）科目。 A负债类 B所有者权益类 C损益类 D成本类 10、

下列属于集合分配帐户的有（ ）。 A生产成本 B制造费用 C

待摊费用 D管理费用 11、以下哪项（ ）不是《企业会计制度



》中损益类科目（含二级科目）。 A补贴收入 B主营业务税

金及附加 C劳务费用 D以前年度损益调整 12、以下哪项不是

损益类帐户（ ）。 A反映收益的帐户 B反映生产成本的帐户

C反映销售成本的帐户 D反映期间费用的帐户 13、下列属于

暂记类帐户的有（ ）。 A待处理财产损益 B固定资产清理 C

待摊费用 D投资收益 14、以下哪项不是按用途和结构分类的

帐户（ ）。 A资产类 B暂记类 C调整类 D对比帐户 15、以下

哪项（ ）不是跨期摊配类帐户。 A预付费用 B预提费用 C无

形资产 D长期待摊费用 16、以下哪项不是借方科目（ ）。 A

受托代销商品 B委托代款 C累计折旧 D待摊费用 100Test 下载
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